



REPUBLIKA HRVATSKA

ZADARSKA ŽUPANIJA



OPĆINA SVETI FILIP I JAKOV

Općinsko vijeće

KLASA: 024-01/22-02/02

URBROJ: 2198-19-02-22-2

Sv. Filip i Jakov, 25. ožujka 2022. godine

ZAPISNIK

Sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Filip i Jakov, održane dana 25. ožujka 2022. godine u prostorijama Općinske vijećnice Općine Sveti Filip i Jakov

NAZOČNI VIJEĆNICI: Igor Pedisić, Zelina Kadija, Marijana Mrvičić, Željko Serdarović, Anamarija Matešić, Renata Batur, Nina Pedisić, Josipa Mrkić i Marin Colić

NENAZOČNI VIJEĆNICI: Marin Katuša, Veljko Galešić, Rafael Baričić i Ingrid Klarica

Ostali nazočni: Zoran Pelicarić - načelnik Općine Sv. Filip Jakov, Jure Jelenić – Pročelnik Jedinственog upravnog odjela, Katarina Ralić- Viši stručni suradnik za pravne poslove i lokalnu samoupravu, Darko Mikas – Voditelj Odsjeka za razvoj i društvene djelatnosti, Roko Vodopija, Velimir Brkić i Stjepan Mišulić - novinari

Započeto: u 18:00 sati

Zapisnik vodi: Katarina Ralić mag.iur. - Viši stručni suradnik za pravne poslove i lokalnu samoupravu

Nakon što je utvrđeno da je nazočno 9 vijećnika, Predsjednik Vijeća proglašava da postoji kvorum te se može pristupiti utvrđivanju dnevnog reda.

Predsjednik Općinskog vijeća je predložio za ovu sjednicu sljedeći:

DNEVNI RED

1. Verifikacija Zapisnika sa 4. sjednice Općinskog vijeća
2. Vijećnička pitanja i odgovori
3. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja „Rekonstrukcija ispraćajne dvorane u naselju Sveti Filip i Jakov“ i prijavi na natječaj
4. Prijedlog Odluke o donošenju izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko – turističke zone Sveti Petar na Moru (UPU 12)

Dnevni red je stavljen na glasovanje i isti je usvojen jednoglasno.

Pristupilo se raspravi po dnevnom redu.

AD/1 VERIFIKACIJA ZAPISNIKA SA 4. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA

Po ovoj točki dnevnoga reda nije bilo primjedbi pa je Predsjednik Općinskog vijeća dao na glasovanje ovu točku dnevnog reda, te je Općinsko vijeće Općine Sveti Filip i Jakov sa 9 glasova „ZA“ usvojilo zapisnik sa četvrte sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Filip i Jakov.

AD/2 VIJEĆNIČKA PITANJA I ODGOVORI

Po ovoj točki dnevnog reda nije bilo pitanja.

AD/3 PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA PROVEDBU ULAGANJA „REKONSTRUKCIJA ISPRAĆAJNE DVORANE U NASELJU SVETI FILIP I JAKOV“ I PRIJAVI NA NATJEČAJ

Po ovoj točki dnevnoga reda obrazloženje je dao Darko Mikas i naveo kako bi se ovom odlukom dala suglasnost za prijavu na natječaj za rekonstrukciju ispraćajne dvorane i okoliša oko iste u naselju Sveti Filip i Jakov. Planirani radovi odnose se na izgradnju ceremonijalnog trga, pristupnih staza, potpornih zidova,

hortikulturalne radove, uređenje zelenih površina. Radi se o projektu lokalne akcijske grupe LAG LAURA, a iznos financiranja iznosi 100.000,00 EUR-a te je isti sufinanciran sa 90%.

Kako nije bilo pitanja ni primjedbi, Predsjednik vijeća je dao na glasanje predmetnu točku te je Općinsko vijeće Općine Sveti Filip i Jakov je sa 9 glasova „ZA“ usvojilo prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja „Rekonstrukcija ispraćajne dvorane u naselju Sveti Filip i Jakov“ i prijavi na natječaj.

AD/4 PRIJEDLOG ODLUKE O DONOŠENJU IZMJENA I DOPUNA URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA UGOSTITELJSKO – TURISTIČKE ZONE SVETI PETAR NA MORU (UPU 12)

Po ovoj točki dnevnoga reda obrazloženje je dao Jure Jelenić i naveo kako smo zaprimili suglasnost Ministarstva na ovaj UPU. Radi se o ponovljenoj proceduri, budući su istu, radi određenih formalnosti, zatražili sa resornog Ministarstva. Urbanistički plan obuhvaća izgrađeno građevinsko područje u predjelu Tustica u naselju Sveti Petar. Zona se odnosi na hotele i kampove, a također je u obuhvatu plana planirano uređenje obalnog pojasa i izgradnja privezišta.

Općinski načelnik Zoran Pelicarić: Što se tiče smještajnih kapaciteta, predviđen je smještaj za 1000 osoba, 200 u hotelskom smještaju, 800u kampu, privezište za 200 brodova, dva pothodnika ispod ceste D8 i 1 križanje za ulaz u naselje, pa se radi o površini od 10 ha, od čega je 1 ha ispod ceste D8, a 9 ha iznad ceste D8. Usvajanjem ovog UPU-a imamo sve uvjete da privučemo investitore.

Kako nije bilo daljnjih pitanja ni primjedbi, Predsjednik vijeća je dao na glasanje predmetnu točku te je Općinsko vijeće Općine Sveti Filip i Jakov je sa 9 glasova „ZA“ usvojilo prijedlog Odluke o donošenju izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko – turističke zone Sveti Petar na Moru (UPU 12)

S ovim je dnevni red završen.

Završeno u 18.15 sati.

Zapisničar:

Katarina Ralić. mag.iur.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA

Igor Pedisić